

Achiziționarea de microbuze electrice în cadrul Proiectului „ÎNNOIEREA PARCULUI DE VEHICULE DESTINATE TRANSPORTULUI PUBLIC (ACHIZIȚIA DE VEHICULE NEPOLUANTE) DIN COMUNELE DRACEA, CANGU ȘI PUTINEIU, JUD. TELEORMAN”

I.D.: 97848892

Data publicarii	27.05.24	Coduri CPV	34144900
Termenul limita pentru depunere:	28.06.24 15:00	Pretul estimativ:	3.692.025,00 RON

Descriere: Proiectul „ÎNNOIEREA PARCULUI DE VEHICULE DESTINATE TRANSPORTULUI PUBLIC (ACHIZIȚIA DE VEHICULE NEPOLUANTE) DIN COMUNELE DRACEA, CANGU ȘI PUTINEIU, JUD. TELEORMAN” se dezvoltă în contextul în care în Unitatea Administrativ Teritorială DRACEA, Comuna CANGU Și Comuna PUTINEIU, nu există un sistem de transport public de călători integrat care să adreseze nevoile populației atât în termeni de mobilitate, eficiență economică, confort cât și privind reducerea poluării. În momentul realizării analizei nu exista nici o formă de transport local în scop comunitar gestionată de Administrația Publică Locală. Astfel, pentru a putea avea acces la serviciile din celelalte localități sau pentru comunica cu rudele sau autoritățile, cetățenii din localitățile învecinate folosesc mijloace proprii de transport sau bicicleta. Legătura între localități nu este prevăzută cu piste de biciclete, astfel, prin folosirea bicicletei pe șosea există un risc foarte mare de accidente. Mai trebuie să precizăm că pentru accesul la serviciile medicale pentru cetățenii care au nevoie de asistență medicală, modalitatea de transport este foarte importantă, deoarece aceștia sunt greu transportabili, în cazul unor stări de sănătate cu degradare avansată. Proiectul vizează investiții destinate îmbunătățirii transportului public urban, investiții destinate transportului electric dar și investiții destinate reducerii emisiilor de CO2. Mijloacele de transport, autobuzele electrice, vor fi utilizate în cadrul sistemului de transport care deservește principalul traseu de legătură între localitățile DRACEA, CANGU și PUTINEIU. Numar zile pana la care se pot solicita clarificari inainte de data limita de depunere a ofertelor/candidaturilor: 15 Numar zile inainte de data limita de depunere a ofertelor/candidaturilor pana la care se raspunde la clarificari: 10 Clarificările solicitate ulterior datei stabilite prin fisa de date nu se vor lua în considerare.